

Одной из самых ярких звездочек НТВ уже некоторое время является симпатичная красотка Юлия Бордовских, которой изо дня в день удается превращать скучные порой спортивные новости в настоящий праздник.

- Кем вы себя видите через 10 лет?

- Я вижу себя заботливой мамой, которая продолжает работать, но в то же время просто упивается своим материнством, мамой, которая помогает дочери встать на ноги. В настоящее время у меня непреодолимое желание быть как можно больше с дочерью. Что будет в профессиональном плане, я не знаю, потому что когда-то наступит время других людей, но в любом случае я не мыслю себя без работы, и вся моя жизненная энергия связана с эмоциями, которые я получаю непосредственно от работы, ну и, конечно, от семьи.

- Кто из коллег-мужчин, ведущих на НТВ, вам наиболее симпатичен?

- Со всеми коллегами я общаюсь одинаково хорошо, очень люблю свой коллектив и со всеми мужчинами в хороших дружеских отношениях.

ЮЛИЯ БОРДОВСКИХ:

“ПОСЛЕ РЕКЛАМЫ “ПЕПСИ” Я ПРОСНУЛАСЬ ЗНАМЕНИТОЙ”

- Есть ли у вас свой секрет красоты?

- Во-первых, активный образ жизни - я очень много занимаюсь спортом. Во-вторых, любовь к жизни - все мои эмоции воплощаются как раз в то, что я из себя представляю внешне, в-третьих, необходимо где-то черпать положительные эмоции, не стоит обращать внимания на черные, негативные аспекты жизни, нужно искать светлые, позитивные.

- Как вы относитесь к западному образу жизни?

- Я не приемлю их отношений чисто человеческих, там практически нет взаимопомощи. Все, или почти все, построено на коммерции, там ты не можешь полностью открыться другу или подруге. Все это и остановило меня в определенный момент, чтоб не остаться за границей.

- Вы жили там?

- Нет, у меня было несколько возможностей выйти замуж во Франции, но я не могу там жить. Мне нравится жить в России, общаться с русскими мужчинами, с подругами.

- Как вы предпочитаете проводить свободное время, отпуск?

- Свободное время люблю проводить с друзьями, а в отпуск очень много ездила на Кипр. Мой любимый город - Париж, как только у меня появляется возможность, я еду туда. В Париже у меня живет любимая подруга, которая там вышла замуж, надеюсь, что в июне смогу ее навестить. Люблю просто бродить по парижским улочкам, заходить в



Мир новостей - 2000 - 12 стр. - с. 13

магазины. К счастью, сейчас я это могу себе позволить. Что касается курортов, то могу сказать, что предпочитаю Кипр, поскольку это относительно недалеко, к тому же туда существует безвизовый въезд, ну и, конечно же, очень благоприятный климат и хорошие люди. Но моя мечта - побывать на всех европейских курортах, а в июне хочу заехать и на Французскую Ривьеру. Очень хочу посетить Сен-Тропе и Монте-Карло.

- Считаете ли вы себя женщиной, которая сама себя сделала?

- Да, потому что практически всёго добилась сама. Мне просто везло с людьми, с которыми я работала, на радио и на НТВ. Хотя, как я считаю, пригласив меня в спортивные программы НТВ, мне все-таки дали некий аванс, потому что в то время я из себя вообще ничего не представляла. Тексты писала совершенно ужасные, абсолютно неправильно мыслила, но опыт делает свое дело, и если ты стремишься к чему-то и делаешь это на совесть и если тебе это в кайф, то у тебя обязательно все получится.

Эльдар Яфаров